
Počinjete prvi beogradski bezbednosni forum!

Datum

sep. '11.

13.

Koja globalna dešavanja utiču na bezbednost građana Balkana? Koje pouke zemlje Balkana mogu da ponude drugim regionima? Da li su EU politike bitne van Evrope ili Evropa gubi trku sa novim ekonomskim silama poput Brazila, Kine, Indije, Turske? Ovo su samo neka od pitanja o kojima će preko 300 domaćih i stranih visokih zvaničnika evropskih država, predstavnika Evropske unije i NATO, istraživačkih i naučnih instituta, građanskog društva, parlamentaraca i novinara diskutovati na **prvom Beogradskom bezbednosnom forumu u Domu vojske, od 14. do 16. septembra 2011.**

Tri domaće organizacije građanskog društva: **Beogradski fond za političku izuzetnost, Evropski pokret u Srbiji i Beogradski centar za bezbednosnu politiku organizuju BEOGRADSKI BEZBEDNOSNI FORUM u želji da region i Beograd pozicioniraju na mapi svetskih skupova na kojima se raspravlja o strateškim temama.** Po ugledu na slične skupove iz Brisela, Minhena ili Bratislave, u otvorenoj i kritičnoj atmosferi, u Beogradu će se tokom trodnevnog foruma, uz učešće preko 70 stranih gostiju, raspravljati na teme kao što su: energetska bezbednost, nova uloge Turske, NATO i Rusije u Evropi, posledice promena režima na Bliskom Istoku za našu bezbednost, recepti za uspešnu regionalnu bezbednosnu saradnju, iskustva žena na čelu ministarstava odbrane i međunarodnih organizacija, itd. Glavna tema skupa je: „**Balkan i globalna bezbednost: šta nam je zajedničko, a šta nas razlikuje?**“.

Otvaranju Forumu prethodi **skup 20 mladih naučnika iz regiona**, 14. septembra 2011. godine, a čiji su radovi izabrani na konkursu na koji se prijavilo po 3 kandidata za jedno mesto. Oni će predstaviti nalaze svojih istraživanja o odnosima u regionu i mestu zapadnog Balkana u Evropi.

POZADINA:

Pre dve decenije na region Balkana se gledalo, ne prvi put, kao na bure baruta u Evropi. Danas se na Balkan gleda kao na uspešnu priču u nastajanju. Region više nije podeljen konfliktima, ali politička i bezbednosna tranzicija ka liberalnoj demokratiji i održivom miru još nije završena. Ovo je moguće ostvariti jedino kroz regionalnu debatu o gorućim bezbednosnim, spoljnopolitičkim i regionalnim pitanjima na Balkanu, koju će, na Beogradskom bezbednosnom forumu, voditi politički lideri, predstavnici međunarodne zajednice, civilnog društva, istraživača i medija.

CILJEVI:

Ciljevi Beogradskog bezbednosnog foruma su: da se otvori evropska i globalna bezbednosna debata i na Balkanu, da se diskutuje o balkanskim bezbednosnim pitanjima u okvirima evropske i globalne bezbednosti, kao i da se predstave balkanska dostignuća i dileme učesnicima evropske i globalne bezbednosne debate od

kojih se očekuje bolje razumevanje i veća podrška Srbiji.

Na sajtu **www.belgradeforum.org** možete naći na engleskom jeziku detaljan program, biografije govornika i druge relevantne informacije.

Beogradski bezbednosni forum se organizuje u saradnji sa Balkanskim fondom za demokratiju i Slovačkom atlantskom komisijom i uz podršku UNDP, SlovakAid, ambasada Kraljevine Norveške, SAD i Republike Slovačke, Ministarstva spoljnih poslova Republike Češke, NATO i Evropskog fonda za Balkan. Prijatelji Foruma su: Holcim, Konrad Adenauer fondacija, Britanska ambasada u Beogradu i Ženevski centar za demokratsku kontrolu oružanih snaga. Tehničku podršku pruža: Tehnicom Computers. Medijski partneri su: FoNet, Tanjug, RTS, B92, Novi Magazin, Vreme, Politika i Blic.

Forum su tekstovima i intervjuima u vodećim medijima najavili direktorka BCBP Sonja Stojanović (<http://www.novimagazin.rs/vesti/vojnih-pretnji-srbiji-vise-nema>), generalna sekretarka EPuS Maja Bobić, članica Izvršnog odbora EPuS Nataša Dragojlović i član Upravnog odbora Centra Filip Ejodus (http://www.b92.net/info/moj_ugao/index.php?yyyy=2011&nav_category=166&nav_id=541677).

ZA SVE DODATNE INFORMACIJE:

Ivana Ponjavić, PR koordinatorka

Tel: 011 3640174, 064 1777 050

Mail: ivana.ponjavic@emins.org